

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 6/2019 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 131/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για γνωμοδότηση για τη συμβιβαστική ή μη, επίλυση της διαφοράς της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «GOODHEART PRODUCTIONS IKE» που αφορά την εξόφληση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **8 Φεβρουαρίου 2019** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 543/1-2-2019** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Προεδρεύουσα της Οικονομικής επιτροπής, 2) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 3) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος , 4) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 5) **Αραμπατζής Αθανάσιος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος 7) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. : 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Μοσχοφίδου –Βλάχου Ελεονώρα** μέλος, 3) **Μουσταφά Μετίν** μέλος , 4) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος και 5) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος και οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οκτώ μέλη, η Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Απέχουν από την συζήτηση του δέκατου τρίτου έως δέκατου έβδομου θέματος ημερησίας διάταξης τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Καραλίδης Φώτιος , Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Ζιμπίδης Γεώργιος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 131: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα ημερησίας διάταξης η Νομική Υπηρεσία της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 44/29-1-2019 έγγραφό του, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Έλαβα υπόψη:

- 1.την με αρ.κατάθεσης Μ5/17-1-2019 αγωγή της ΙΚΕ με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΚΕ”
2. την αριθμ.πρωτ. 44/2019 αίτηση της ίδιας
- 3.τις αριθμ.πρωτ.795/29-1-2019 έγγραφες-απόψεις του τμήματος κοινωνικής αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας της ΠΕ Έβρου
- 4.την αριθμ.πρωτ.253/14-1-2019 βεβαίωση καλής εκτέλεσης

Α.

Στην Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΚΕ” (ενάγουσα) που εδρεύει στην Καισαριανή Αττικής ,ανατέθηκε από την Περιφέρεια η μουσική κάλυψη (μουσικά σχήματα/συγκροτήματα, καλλιτέχνες) στα πλαίσια της δράσης «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΟΛΑΙΑΣ-ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΦΛΟΙΣΒΟ» έναντι ποσού 2.976[€] συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, τις οποίες εκτέλεσε ορθά στις 22-23-24 Ιουνίου 2018 όπως φαίνεται στην σχετική βεβαίωση καλής εκτέλεσης που επισυνάπτεται.

Η εταιρεία εξέδωσε το 21078/26-6-2018 τιμολόγιο ποσού 2.976[€] συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ το οποίο δεν εξοφλήθηκε , διότι η υπ' αριθμ.3410/30-5-2018 έγγραφη εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και

Κοινωνικής Μέριμνας υπογράφεται αναρμοδίως από του Αντιπεριφερειάρχη Έβρου, η δε πρόσκληση ενδιαφέροντος επίσης αναρμοδίως υπογράφεται από τον αναπληρωτή Γεν. Διευθυντή. Ήτοι η δαπάνη δεν πληρώθηκε για τυπικό λόγο.

Γι' αυτό η εταιρεία κατέθεσε ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης την με αρ. κατάθεσης Μ52019 αγωγή της στρεφόμενη κατά της Περιφέρειας, με δικάσιμο την 24-9-2019, με την οποία ζητά το ποσό των **2.976 €**, με τον νόμιμο τόκο από 25-6-2018 μέχρι την εξόφληση άλλως από την επίδοση της αγωγής.

Στη συνέχεια κατέθεσε στην ΠΑΜΘ την με αριθμό πρωτοκόλλου 44/28-1-2019 αίτησή της για συμβιβαστική επίλυση της παραπάνω διαφοράς παραιτούμενη από τους τόκους υπερημερίας και την δικαστική δαπάνη.

Η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας με τα ανωτέρω έγγραφά της, συνομολογεί την αγωγή και το αιτούμενο ποσό. Ωστόσο, όπως αναλύει στις έγγραφες απόψεις της δεν κατέστη δυνατή η πληρωμή του για τους προαναφερθέντες τυπικούς λόγους.

Β.

α. Κατ' άρθρο 176 παρ.1 εδ. **Ιβ'** Ν.3852/2010 όπως ισχύει «Η οικονομική επιτροπή είναι αρμόδια για: α)..... **Ιβ)** Το συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού των σαράντα πέντε χιλιάδων (45.000) ευρώ. 2. Για τις περιπτώσεις **ι'** και **Ιβ'** της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η αυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης.

Από το γράμμα και το πνεύμα του αρ.176 του ν.3852/2010 συνάγεται ότι το συγκεκριμένο δικαίωμα (δυνατότητα συμβιβασμού) αποφασίζεται από την Οικονομική Επιτροπή, με γνωμοδότηση δικηγόρου, κάθε φορά ad hoc, μετά από εκτίμηση περί του αν η συγκεκριμένη απόφαση προασπίζεται τις αρχές της χρηστής διοίκησης, της προάσπισης του δημοσίου συμφέροντος και της τήρησης της νομιμότητας και πάντοτε στο πλαίσιο της συνταγματικά κατοχυρωμένης αυτοτέλειας.

β. Το άρθρο 214Α του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας ορίζει τα εξής:

1. Οι διάδικοι μπορούν να συμβιβάζονται, μετά την επέλευση της εκκρεμοδικίας μέχρι την έκδοση τελεσίδικης απόφασης και χωρίς να υφίσταται στάση της δίκης, όταν αντικείμενό της είναι ιδιωτικού δικαίου διαφορά, για την οποία επιτρέπεται κατά το ουσιαστικό δίκαιο να συνομολογηθεί συμβιβασμός.

2. Για το συμβιβασμό συντάσσεται ατελώς πρακτικό, που περιλαμβάνει το περιεχόμενο της συμφωνίας τους και ιδίως το είδος του αναγνωριζόμενου δικαιώματος, το ποσό της οφειλόμενης παροχής και τους τυχόν όρους υπό τους οποίους θα εκπληρωθεί, καθώς και πρόβλεψη για τα δικαστικά έξοδα. Το πρακτικό συντάσσεται σε τόσα αντίτυπα όσοι και οι διάδικοι ή ομάδες διαδίκων, που αντιδικούν, χρονολογείται και υπογράφεται από αυτούς ή από τους δικηγόρους τους, αν έχουν ειδική πληρεξουσιότητα κατά το άρθρο 98 περίπτωση β`.

3. Κάθε διάδικος μπορεί, προσκομίζοντας το πρακτικό σε πρωτότυπο, να ζητήσει την επικύρωσή του από το δικαστή ή τον πρόεδρο του δικαστηρίου, ενώπιον του οποίου εκκρεμεί η αγωγή ή το ένδικο μέσο.

Το πρακτικό επικυρώνεται αφού διαπιστωθεί ότι: α) η διαφορά είναι δεκτική συμβιβαστικής επίλυσης,

β) το πρακτικό έχει υπογραφεί σύμφωνα με όσα προαναφέρονται και

γ) από αυτό προκύπτει σαφώς το είδος του αναγνωριζόμενου δικαιώματος και το ποσό της οφειλόμενης παροχής, καθώς και οι τυχόν όροι εκπλήρωσής της. Αν η διαφορά περιλαμβάνει και καταψήφιση, το πρακτικό αποτελεί από την επικύρωσή του τίτλο εκτελεστό και περιάπτεται με τον εκτελεστήριο τύπο από το αρμόδιο για την επικύρωσή του δικαστήριο. Αν η διαφορά έχει χαρακτήρα απλώς αναγνωριστικό, το πρακτικό αποδεικνύει το δικαίωμα. Με την επικύρωση του πρακτικού επέρχεται κατάργηση της δίκης».

Γ.

Με βάση τα ανωτέρω και ιδίως την αποδοχή από την αρμόδια Διεύθυνση της παραπάνω οφειλής και σύμφωνα με τις αρχές της χρηστής διοίκησης, της προάσπισης του δημοσίου συμφέροντος και της τήρησης της νομιμότητας, με σκοπό δε να μην επιβαρυνθεί η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τόκους υπερημερίας μέχρι την έκδοση τελεσίδικης δικαστικής απόφασης

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ-ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ

Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ " που σχετίζεται με τη με αριθμό κατάθεσης Μ5/2019 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ειρηνοδικείο Αλεξανδρούπολης, με τους παρακάτω όρους:

1) να καταβληθεί στην Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ " το συνολικό ποσό των **2.976 €**, σε πλήρη και ολοσχερή εξόφληση του αναφερομένου στην αγωγή τιμολογίου και

2) Η Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ" να παραιτηθεί από την καταβολή τόκων υπερημερίας,

δικαστικής δαπάνης, οποιωνδήποτε άλλων εξόδων και οποιασδήποτε μελλοντικής απαίτησής της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την παραπάνω αιτία.

Επιπρόσθετα θα πρέπει με την ίδια απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης να εξουσιοδοτηθεί η νομική σύμβουλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Ελένη Αναγνώστου να υπογράψει το σχετικό πρακτικό συμβιβασμού με την Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ” το οποίο στη συνέχεια θα υποβληθεί προς επικύρωση από την Ειρηνοδίκη Αλεξανδρούπολης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 4 υπέρ και 1 λευκό)

Να επιλυθεί συμβιβαστικά με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης η διαφορά με την Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ” που σχετίζεται με τη με αριθμό κατάθεσης Μ5/2019 αγωγή της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Ειρηνοδικείο Αλεξανδρούπολης, με τους παρακάτω όρους:

1) να καταβληθεί στην Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ” το συνολικό ποσό των **2.976 Ε** , σε πλήρη και ολοσχερή εξόφληση του αναφερομένου στην αγωγή τιμολογίου και

2) Η Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ” να παραιτηθεί από την καταβολή τόκων υπερημερίας, δικαστικής δαπάνης, οποιωνδήποτε άλλων εξόδων και οποιασδήποτε μελλοντικής απαίτησής της κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την παραπάνω αιτία.

3) Να εξουσιοδοτηθεί η νομική σύμβουλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Ελένη Αναγνώστου να υπογράψει το σχετικό πρακτικό συμβιβασμού με την Ι.Κ.Ε. με την επωνυμία GOODHEART PRODUCTIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ” το οποίο στη συνέχεια θα υποβληθεί προς επικύρωση από την Ειρηνοδίκη Αλεξανδρούπολης

Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Εξακουστός Κωνσταντίνος, ψηφίζοντας λευκό λόγω της συμβιβαστικής επίλυσης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 131/2019.

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**